

2011年文物艺术品投资： 躲“泡沫”与寻“黑马”

教你一招

用卡安全有诀窍

在日常生活中,银行卡的使用给人们带来诸多便利,但由于一些持卡人的安全用卡意识不高,给犯罪分子以可乘之机。将年年底,如何在方便用卡的同时,更做到安全用卡显得尤为重要,安全用卡最关键的一点就是保护密码安全,泄露了密码的银行卡犹如没上锁的百宝箱,因此,密码的安全关系到银行卡资金的安全。中行信用卡专家来支招,教您以下三个诀窍来保护密码安全:

诀窍一,“设置密码,易忆难破”。可以设置易于记忆但难以破译的密码。例如,将“北京奥运会”的笔划“581276”设为密码,不可设置简单数字排列的密码或用生日日期、电话号码、身份证件号码、家庭住址门牌号、邮编等有关个人信息的数字作为密码,以防被不法分子破译,并且在收到银行卡密码信后,请立即将其销毁并记住密码,或将密码更换为容易记忆但难以破译的密码。

诀窍二,“保管密码,默记在心”。不要将密码写在或保存在任何可能让他人看到或得到的地方。不要将密码存放在手机里,更不要写在银行卡背面,千万不要将密码与银行卡放在一起,并且确保只有您本人知道密码,谨防不法分子冒充银行和公安机关工作人员骗取密码。

诀窍三,“使用密码,多加注意”。首先,您应当知道在刷卡进入自助银行的门禁时是无需输入密码,并且应当留意自助银行门禁以及ATM上是否有多余的装置或摄像头,ATM密码键盘是否有改装痕迹,并且在输入密码时,应用另一只手或身体挡住操作手势,防止其他人或针孔摄像机偷窥,一旦发觉密码被偷窥,请立即修改密码或联系银行办理密码挂失。

春节将至,保护银行卡密码的安全,进而保障您的卡内资金的安全显得尤为重要,您只有在日常生活中做到以上几点,提高自身的安全用卡意识,把保护个人金融安全的钥匙,牢牢地握在自己的手中,这样就能更加安心地享受精彩的用卡生活。
王倩

工银瑞信四季收益封闭债基发行

过去的一年里,债券基金再次显示其稳定的特质,107只激进型债券基金平均取得7.67%的收益,远超股票型基金平均0.05%,而受益于封闭式管理优势的封闭债基表现更为突出。对封闭式债基感兴趣的投资者,专家建议不妨关注下正在发行的工银瑞信四季收益债基。

记者了解到,该基金首个封闭期为3年,在封闭期内,投资者不能申购赎回该基金份额,但可在本基金上市交易后通过深圳证券交易所转让基金份额。专家介绍,工银瑞信四季收益债券基金以不低于债券类资产80%的资产投资于企业或信用类债券,基金经理可以通过配置较多周期较长的、收益相对较高的债券品种以增厚回报。

此外,还可以利用回购融资去打新股放大收益。尤为值得关注的是,工银瑞信四季收益债券基金以绝对收益为业绩基准:三年定期存款利率+1.8%,在同类基金中目标设定值最高。
晓春



经典艺术持续走高

业内专家分析,由于市场参与者普遍的谨慎态度,全球艺术品市场的行情仍会聚焦于经典艺术,即古代艺术品、19世纪艺术品和现代艺术品。

2010年上半年全球艺术品市场中的经典艺术行情持续走高,譬如中国古代书画和近现代书画,尤其是个别艺术家的作品价格连续创出历史纪录,带动这一领域整体价格线快速上移,使这部分作品的市

漆器收藏势头好

在传统工艺的门类中,紫砂在2010年的拍卖市场上赚足了人气。而漆器虽屡创新高,却未能异军突起,在拍场走红。

对此,清华大学国家文化产业研究中心特约研究员李彦君认为,目前在收藏和拍卖市场上,漆器有点类似玉器的情况,拍卖主要以明清两朝的器物为主。相对于国外和香港的市场,内地漆器拍卖和收藏状况还远未成熟。主要原因是漆器不太利于保存和把玩,而且存量较小,加上人们对元代以前的器物还未有足够认识,导致国

内高古漆器的价格还处于低位。而紫砂制作年代较近,工艺相对简单,生产数量较大,而且实用性强,同时又具有观赏价值,所以在市场上容易受到人们的追捧。

李彦君建议收藏者,对于出土保存状况较好的、已经脱水的漆器应该注重收藏。因为高古漆器目前价位偏低,而且很多都属于国家重要文物,具有历史和文化价值。随着人们对漆器认识的提高,这部分漆器在将来的市场上具有较大的收藏投资潜力。

方红资产管理团队为例,力求在现有优势的基础上,进一步实现双人双岗制度,使行业研究更加精细和深入。

前作效应相当于过往业绩。优秀的券商集合理财产品往往拥有良好的过往业绩,从而受到投资者的追捧。东方红系列产品凭借自2005年以来的持续整体良好表现,多个产品多次名列同类可比产品第一,目前已经成为行业内领跑者和旗帜性产品系列,并努力向打造中国一流资产管理公司的目标不断迈进。

年终岁末,如果能在观赏贺岁影片的同时,收获一份理财心得,无疑也是一件锦上添花的乐事。

投资·收藏 美林银行去年发布的《2009年全球财富报告》称,中国的百万富翁有47.7万人,年增幅为31%,名列全球第一。众多的财富该投向何方?继房地产市场、股票市场后,艺术品市场成为第三大投资渠道。那么,2011年,该投资哪类艺术品?
李思

拍卖市场屡创纪录

拍卖市场的成交价一直是投资市场的参考价。在2010年春拍,从香港到北京,艺术品拍卖会接连打破多项拍卖纪录,而且破纪录的幅度之大极为少见。仅今年上半年就成交了4件亿元拍品。同时,拍卖市场资金总量正在扩大。2010年春拍,香港苏富比、香港佳士得、中国嘉德、北京保利、北京匡时、北京翰海6家拍卖公司总成交额达116.04亿元,远超2009年同期63.75亿元。

而2010年的秋拍也不逊色。11月,中国嘉德秋拍“清代宫廷”专场,书圣王羲之作品草书《平安帖》以2.75亿元拍出,加上佣金最终成交价为3.08亿元,成为去年秋拍中的标王。进入12月份,秋拍市场呈现白热化:从11月份北京荣宝斋、中国嘉德等屡创纪录,掀起第一轮高潮,到12月份香港佳士得、北京匡时、北京保利等,再到接下来相继举槌的上海泓盛、北京翰海、上海道明、杭州西泠等拍卖会,拍价屡创纪录。

至今,古代书画、近现代书画、古董珍玩、现当代艺术四大门类都有天价拍品产生,总体趋势是中国书画领涨行情,瓷杂进一步与书画争夺市场份额,而油画与当代艺术则在经历洗牌后,价值趋向大幅上涨。

业内专家表示,“艺术品、钱币、古董和酒类等具有有形、长期价值的收藏品,已经成为中国富人群众广泛关注的投资品类,从而直接导致了艺术品市场25%的年增长率。”

新观察

贺岁片中的理财经

近日,《赵氏孤儿》、《让子弹飞》、《非诚勿扰2》三部贺岁片先后登陆影院,掀起了一股热潮。由于葛优同时担任这三部片子的男主角,因此其本人无疑是最大的赢家之一。但就具体倚重的策略而言,三部影片又各有所不同,《赵氏孤儿》通过全新演绎历史故事,试图以曲折的剧情吸引观众;《让子弹飞》的强大明星阵容是其重要卖点;《非诚勿扰2》则更多依靠前作的品牌效应。

对投资者而言,日益为市场所关注的券商集合理财产品就像不同的贺岁片那样,需要选择最为合适的才能在欣赏中获得最愉悦的身心体验。葛优是三部片子的主演,无疑相当于集合理财产品的领军人

物或者说是投资经理,但除了投资经理以外,上述三影片所走的路线可以给投资者选择集合理财产品提供一定的借鉴。

剧情相当于产品设计。如果一个集合计划有创新,则那些有特殊需求的投资者群体可以重点关注,尤其是目前中国证券市场一些用于对冲风险的金融工具如股指期货等已经初步成型,其后续发展空间也十分广阔。

明星阵容相当于坚实的研究团队。对投资管理而言券商集合理财产品的一个优势就是拥有强大的研究团队和资源平台,这可以在相当程度上弥补个人的不足,使最终的策略与决策正确率大大提高。以东